

Credința

Inainte cu șase luni ar fi însemnat ceva...

Pierderile aliaților în Tunisia sunt enorme

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: STIRI PRIMITE DE ZIARELE SUEDEZE DIN LONDRA A NUNTA CĂ HOARE BELISHA FOST MINISTRU DE RAZBOIU BRITANIC A DECLARAT CĂ ANGLO-AMERICANII AU SUFERIT PIERDERI ENORME IN OAMENI ȘI MATERIALE CU PRILEJUL CUCERIRII BIZERTEI ȘI TUNISULUI.

IN ACEIAȘ ORDINE DE IDEI ZIARUL OBSERVER SCRIE CĂ DACĂ ANGLO-AMERICANII AR FI CUCERIT TUNISUL ȘI BIZERTEA INAINTE CU 6 LUNI, ACEASTĂ CUCERIRE AR FI INSEMNAȚ CEVA. AZI NU INSEMNAȚ MARE LUCRU, IN AFARĂ DE SIMBOLUL ENORMELOR PIERDERI DE OAMENI CE AR FI PUTUT FI FOLOSITI IN ALTĂ PARTE.

Poduri și trenuri sovietice aruncate în aer

BERLIN. Agenția DNB transmite: Fortele aeriene germane au atacat și un cursul zilei de ieri trupele sovietice masate în Cuba și pe Do-

nebul mijlociu, mitralindu-le de la mică înălțime. Detsemenea au fost atacate căi ferate din dosul frontului. Mai multe poduri de cale ferată și trenuri de marfă au fost

aruncate în aer. In cursul acestor raiduri, avioanele germane de vânătoare au doborât 19 avioane sovietice.

Situația din India

ISTANBUL (tp) Sub titlul „9000 arestări în India” d. Dogrul scrie in ziarul „Cumhuriyet” că în India s’a răpit în mod treptat libertatea a 9000 Indieni, între care se găsesc și conducători ai congresului, în baza paragrafului 26 al legii de apărare. Tribunalul federal indian a arătat că arestările sunt ilegale. Guvernul indian are astfel posibilitatea — spune Dogrul — prin rezolvarea acestei chestiuni să realizeze o perioadă de pace internă și colaborare între guvern și congres. Guvernul nu a profitat încă de acest prilej ci a dat un decret cu putere de lege prin care a legalizat arestările. In acest fel situația din India a fost și mai mult agravată și s’au cauzat dificultăți interne care pot fi stăpânite numai prin măsuri militare.

Italianii se vor intoarce în Africa

ROMA. Agenția Stefani transmite: IN PREZENTA M. SALE REGELEI ÎMPĂRAT VICTOR EMANUEL, A FOST DESVELIT BUSTUL DUCelui DE AOSTA MORT IN CĂPTIVITATE. CU ACEST PRILEJ, GENERALUL BONO, FOST ȘEF AL STATULUI MAJOR ITALIAN, A ROSTIT O CUVÂNTARE IN CARE PRINTRE ALTELE A SPUS. CĂ ITALIENII SE VOR INTOARCE IN AFRICA ȘI-SI VOR TINE JURĂMÂNTUL.

Orașul Tunis o ruină

BERLIN. Agenția DNB transmite:

In Tunisia rezistența trupelor Axe; continuă. Lupta este înverșunată, formațiunile germane și italiene luptând inverșunat.

Posturi avansate atrag asupra lor atacurile anglo-americeane, spre a permite grosului să se retragă în pozițiile situate la sud de Tunis. Din cauza luptelor extrem de înverșunate date pe teritoriul orașu-

lui, Tunis este o ruină. In cursul luptelor aeriene date paralele cu luptele terestre, Aviatorii Axei au doborât 22 avioane anglo-americeane.

Statele Axei lupta pentru consolidarea Europei

PRAGA. (Cops). Ziarul „Moravské Noviny” scrie: „Germania și Italia luptă pentru consolidarea Europei și sacrifică totuși ca să asigure Europei un viitor mai bun. Aceste jertfă nu vor fi zadarnice. După terminarea luptei vor fi puse in aplicare apoi toate principiile revoluționare național-socialiste, al căror garant este Führerul Adolf Hitler.”

Raporturile dintre Turcia și Italia

ISTAMBUL. Agenția Stefani transmite: AMBASADORUL ITALIEI LA ANKARĂ A SOSIT LA ISTAMBUL UNDE A PRIMIT PE MEMBRII COLONIEI ITALIENE DIN ISTAMBUL, CĂRORA LE-A ROSTIT O CUVÂNTARE IN CADRUL CĂREIA A SUBLINIAT RAPORTURILE PRIETENEȘTI DINTRE ITALIA ȘI TURCIA.

In șapte zile 474 avioane sovietice doborâte

BERLIN. Agenția DNB transmite: Dintr’una bilanța asupra operațiunilor pe frontul de război în săptămâna trecută, rezultă că în acel interval de timp, sovieticii au pierdut 474 avioane de toate tipurile, dar în majoritate de tipul Stormovik.

Cinema „ARON”

Telefon 24-45.

Așteptați cu nerăbdare. Cel mai bun film a lui

AMADEO NAZZARI

Cavalerul fără nume

Aventurii Eroismul Spirit Mister.

URANIA

Telefon: 12-32.

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

Cel mai mare film muzical. Grandioasa opereta muzicală plină de vervă, umor, ... Cu marele tenor: alături de:

LUISE ULRICH

VICTOR STAHL

Jurnal

Academia dragostei

Nu neglijați să vedeți Jurnal

FORUM

Telefon 29-18.

O mare revistă muzicală! O montare ne mai văzută! Dans, muzică; umor în cel mai mare film a studiourilor germane



PARADA NOȚELOR

Repr. la ora 8, 5, 7 și 9 fix

JURNAL No. 61.

Puneți cea mai mare grijă în îngrijirea alimentelor!

MICA PUBLICITATE

ANUNȚURI la Mica Publicitate a zărilor noastre NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi preluate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 8878

FUNCTIONARA angajează. Adresa la ziar.

CUMPAR în comision și vindem haine bărbătești și de dame, Str. Ilarie Chendi 11. 765

AGENTIA HATSHEK, Arad, Bul. Carol 17, Telefon 16-95. Sumele în mii de lei: — 25.000: casa în centru; — 18.000: vila modernă, 2 etajuri, venit lunar 70.000. — 15.000: moară țărănească în jud. Arad cu 4 valuri, gospodărie, venia bun. — 6500: etaj, 50 apart. tot mare, prăvălie, venit 240. — 5500: vilă modernă cu 5 apart. bun venit. — 5000: cart. de vilă se micșină cu 14 apart. — 4000: în centru 4 apart. 300 stp. teren. — 3200: vilă modernă, 3 apart, venit — 2750: apropiet la piață, noua casă cu 3 apart. moderne — 2.200 lângă Bulevardul Elisabeta casă particulară cu grădină mare — 2000 lângă gara 9 chirie, prăvălie, venit bun. 1600: casa la colț cu prăvălie, moară de uruit, venit mare. — 1500: etaj. II. casă nouă 2 apart, baie, mare grădină, venit. 96.000. — 1300: Lângă viaduct 4 apart. — 1200: la fabr. Astra 4 apart, grădină. — 800: lângă halta de autob. 2 apart, casă frumoasă. — 7500: Pârșava 3 apart. la colț, grajd. — 600: Murașel, 2 cam, și dep. nouă. — Pământuri, văi, mori, Văzări, cumpărări și schimburi.

PENSIONARI se aprovizionează și cu lemne de foc, de la Economatul pensionarilor din str. Eminescu Nr. 20.

BUCATAREASA perfectă pentru jumătate de casă Dr. (Năsturel), strada Eminescu 6. 1806

CASA DE VANZARE, casă cu 18 m. lăne, casă cu 2x4 camere parchet baie 9 milioane, casă cu etaj 15 milioane, casă cu 12 milioane, casă cu prăvălie 7 milioane, casă cu 4 milioane, casă cu două milioane, vila cu 3 camere baie 1.700.000 lei, casă cu 1 milion, casă cu 700 mil, casă cu 400 mil, Nicolovicu agențura Arad, Piața Avram Iancu 21.

DE VANZARE se ve, în Podgoria comuna Cuvin de 3 jug, cadastrale, din cauza de boală și mutare se vinde din mână liberă fără sarcini, cu colină și 70 hl. vase (butoaie) presă nouă moară nouă bătănie și edit vermalele, în cel mai frumos loc în Cuvin jud. Arad, deasupra vilii Dlui prof. Lu gojan, toată ziua în fața soarelui numai vite speciale de vin, sovg non, mușă, scădercă și risling. Se poate vedea în lipsa mea la vințelul meu Tudor Avramiuc Nr. 37 din Cuvin, str. Principala 3 minute de la tramvaiul electric, str. Principala de la Primărie Via este în deal 8-10 minute de la terțul electric. Preot pensionar Dtru I. Popa Curti 1634

SE CAUTA pentru angajare imediată un mecanic conducător de tractor Hanomag de la Ocolul S1 în Casa Verde, Charlottenburg. Cererea și adresa se vor depune la Direcția Silvică Arad. 1597

SE CAUTA servitoare pricepută la toate. Dr. Aricescu, str. Cloșca Nr. 9. 1516

ATELIERELE CFR Tamisoara, angajează montatori, strungari, lăcătuși, mecanici, ajustori. Cererile se vor depune la susnumita adresă. 1621

FIBRE de lei pentru legat v.a., vinde Depozitul Capis, Arad, Calea Dr. Ioan Sucu 83, Telefon 16-96. 1563

Pre dau magazin în centru cu tot aranjamentul Adresa la ziar. 1636

SIMPLON TRANSPORT

execută orice fel de transporturi și mutari

contencios cu prețuri convenabile.

Propr: NICOLAE CUZMAN. — Piața Avram Iancu No. 14

CROITORIA

IOAN LASCAIANU

ARAD, STRADA BRĂȚIANU No. 2-4, CU stoffe cele mai fine, execută tot felul de costume bărbătești după ultimele modele

Ceva frumos și plăcut puteți auzi și vedea

Grădinade Vară a restaurantului Granicerul

Propr: PETRU RUJA

Mititei, cotlete, grătar special. — Muzică; Radio patefon, cu plăcile cele mai noi populare și moderne

CORSO, Arad

Telefon 25-44

Cu celebra vedetă LIZZI WALDMÜLLER



MAGDA SCHNEIDER

Comedia dragostei

Regia THEO LINGEN

MATINEU ora 11.30

Nr. 885/1943. Primăria comunei Dorobanți. PUBLICAȚIUNE.

Se aduce la cunoștință publică că se va ține licitație cu oferte închise și sigilate la Primăria comunei Dorobanți, în ziua de 25 Mai 1943, începând cu orele 9 a. m., precum urmează:

1. Procurarea de lemne de foc pe seama primăriei.
2. Mobilier și reparajii.
3. Procurarea de registre, imprimări și furnituri de cancelarie.
4. Procurarea materialelor de A. P.
5. Reperarea edificiilor proprietății comunei.
6. Reparația fântânilor comunale.
7. Construirea unui drum din piatră din interiorul comunei.
8. Procurarea de echipament pe seama gurzilor comunali.

Licitajile se vor ține în conformitate cu dispozițiunile art. 88-100 din L. C. P.

Condițiunile de licitație, devizul și caietul de sarcini pot fi văzute la primăria în timpul orelor oficiale.

În caz de nereușită, a doua licitație se va ține în ziua de 5 Iunie 1943 la aceleași ore.

Dorobanți, la 30 Aprilie 1943.

LABORATOR DE RADIO

REPARĂ TRANSFORMĂ INTRETINE

ARAD, Strada V. GOLDIȘ No. 5.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD Marji

Dr. Földes, str. Eminescu Wotsch, Gara CFR Arad, tel. 27-39, Farmacii permanent deschise: Ghinaclu, Calea A. Vlaicu Nistor, Grădiște.

Respectati dispozițiunile camuflajului

Ce fapt eroic din războiul sfânt m'a impresionat mai mult

(Cum am luat cunoștință de el și cum l-am reținut)

De elevul TITUS V. POPOVICI, cl. I-a Lic. Moise Nicoară

În războiul nostru sfânt pe care armatele noastre aliate cu marile și nebiruinatele armate germane îl duc departe în răsărit găsim mereu fapte de curaj, jertfă abnegațiune și eroism. Cum am putea uita nepieritoarele fapte de arme dela Odesa, Kerciu, Sevastopol, Bonej și Caucaz unde vitejii noștri au înscris în cartea de aur cele mai mari și neuitate fapte de vedind întregii lumii că'n vinele lor curge sânge romano-dac. Au înfruntat teribila famă rusească departe de cel dragi, ca să ne poată creta nouă un viitor mai fericit.

Dar marea jertfă dela Stalingrad le întrece, pe toate pentru că este cea mai mare jertfă cu puțință: jertfă vieții pe-altarul sfânt al patriei. Ei ne-au dat o pildă nemuritoare de dragoste de țară.

Iată cum s'a petrecut acest mare fapt, care va rămâne nemuritor în istoria țării:

Trupele române și germane înaintând în iureșul lor de neînfrânt, înrângand liota bolșevică în spasmiurile ei, ajung la puternic fortificatului oraș Stalingrad așezat pe Volga pe care bolșevicii îl prefăcuseră într'o enormă cetate. La fiecare încrușișare de străzi erau poziții anti-tanc. Fiecare casă era prefăcută într'o cazemată. La ferestre erau poziții de mitralieră, în pivnițe, în pom erau soldați sovietici.

Dar, această rezistență înverșunată nu putea oprî elanul trupelor aliate, care într'un furtunos atac străpung liniile de rezistență din jurul marelui oraș, pătrunzând în el.

Aviația româno-germană, starmă prin atacuri puternice principalele centre de rezistență inamice, convoaiele ce aprovizionau orașul, prefăcându-l în ruine.

Dar, heardele bolșevice în agonia lor se apărau disperat. În fiecare ruină, după fiecare grup de cărămizi erau soldați sovietici.

Armatele aliate curățau sistematic orașul când surveni puternic aliat al rușilor: Iarnă.

Heardele sălbatice ale lui Stalin pornite la asalt se isbeau de dărzenia de neclintit a românilor și alieșilor lor.

Când, pentru a asigura puțința de retragere a corpurilor prea înaintate trebuî jertfa cu viața a apărătorilor Stalingradului.

Atunci cu disperarea ce și-o dă spre pierirea morții și cunoștința că viața camarazilor atârna de rezistența ta, ostașii româno-germani se fortificară în ruinele Stalingradului opunând o rezistență disperată bolșevicilor atacatori.

Ofițeri, ostași, generali toți ca unii cu arma în mână...

conținut asupra apărătorilor, care mai repetară aici celebra porună dela Oltuz: „Pe-aicea nu se trece!”

Dar cercul de fier se strângea mereu asupra apărătorilor, care înfruntând, gerul și atacurile des-repetate ale bolșevicilor, rezistau mereu.

Dar, într'o zi sosi ultimă radiogramă care vestea lumii că apărătorii dela Stalingrad au murit moarte de erou, cu arma în mână, pecetluind cu sângele lor cea mai mare jertfă din acest sfânt războiu.

Am luat cunoștință de acest mare eroism, împreună cu toată țara care peartă în suflet mândrie de-a fi dat lumii ostași care prin eroismul lor au arătat tuturor că este un Român.

Acest războiu dus pentru că ruina credinței propășirea păcii nu s'a terminat. Nu putem și ce ne rezervă viitorul totuși vom încerca să fim la înălțimea acelora care înfruntă furia hidrei bolșevice în agonie în larma grea rusească sub ploia de obuze, spre a ne asigura nouă tuturor un viitor mai fericit.

TITUS V. POPOVICIU
clasa I/A
Lic. Moise Nicoară.
Arad.

Americanii recunosc vitejia trupelor Axei

LISABONA. Agenția Stefani transmite: Un birou american de presă, ocupându-se situația din Tunisia, scrie că luptele sunt ex-

trēm de grele și că germanii și Italianii luptă cu o înverșunare de nedescris. Anglo-americanii au suferit pierderi foarte grele.

Victoria va fi obținută în răsărit

MADRID. Agenția Stefani transmite: Ziarul spaniol Arriba scrie, în legătură cu situația din Tunisia, că soarta războiului și victoria se

va obține în răsărit. Situația actuală din Tunisia nu influențează într'un nimic mersul războiului.

62 : 6

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cursul zilei de ieri aviația germană a obținut un foarte important succes cu care prilej a do-

borât peste 62 de avioane inamice față de 6 aparate proprii care nu s'au mai reintors la bazele lor.

27 de avioane anglo-americanane doborâte

BERLIN. AGENTIA DNB TRANSMITE: ÎN CURSUL BATALIEI AERIENE DE IERI INAMICUL A PIERDUT ÎN TUNISIA 27 DE APARATE DINTRE CARE MAI MULTE BOMBARDIERE GRELE, FAȚA DE 5 APARATE PROPRIL.

Rezistență eroică în Tunisia

ROMA. Agenția Stefani transmite: ZIARELE DIN ÎNTREGA GA ITALIE CONSACRĂ COLOANĂ ÎNTR'EGRI MAREI BATALII DIN TUNISIA ȘI ARATĂ CĂ EROISMUL SOLDATILOR GERMANI ȘI ITALIENI, CARE LUPȚĂ CU CEA MĂI MARE ÎNDĂRJIRE A UIMIT ȘI PE INAMIC, CARE ATAT NUMERICESTE CA T ȘI CĂ ARMAMENT ESTE MULT SUPER ȘI ATACĂ CU TOATĂ VEHEMENTA POZITIILE DETINUTE DE ITALO-GERMANI.

În poliunea litirjanek germanii înaintoază

ROMA. Agenția DNB transmite: În cursul nopții următoare în formațiunile germane în situația de pe frontul din Tunisia...

...și au obținut în urma atacurilor...

COSMETICA

E. Atlas Vicrica

Str. Iosif Vulcan No. 15
Etaj I.

— Vei avea față proaspătă, tânără, catifelată, folosind crema „Genius” a dr. Földes. O cutie de noapte sau de zi, 100 lei. Pudra Genius, sapunul Genius, 100 lei. Pregătite de Farmacia dr. Földes Arad.

ALBERT FRANCISC

PANTOFAR

Făcutor, Arad str. Emmeșca 32
Facem după comandă cu material adus și facem și reparații

A APĂRUT ORIZONTUL

Mare revistă ilustrată pentru Europa nouă
ORIZONTUL este tipărit la Berlin în condițiuni tehnico ireproșabile.

ORIZONTUL nu este o simplă traducere din limba germană.

ORIZONTUL este scris în intragime de așil cendeiului românesc, pentru români și despre România.

ORIZONTUL aduce un bogat material inedtit. Numeroase ilustrațiuni. Modă, humor, etc.

În primul număr al ORIZONTULUI colaborează oșii: I. M. SADOVEANU, SEXTIL PUSCARIU, AUREL PACURARIU, etc.

ORIZONTUL s'a pus în vânzare la chioscuri și debite. Exemplarul lei 20.

Fumători,

donati țigărete
ostașilor răniți! La
fiecare tulungerie
veți găsi o cutie
colectoare

Ultima oră

Zece Maiu în Capitală

BUCUREȘTI. ZIUA DE 10 MAIU A FOST SĂRBĂTORITA ÎN CAPITALĂ CU TOT FAS-
TUL CUVENIT, ÎN PREZENTA M. SALE REGEI MIHAI I. M. SA REGINA MAMA ELENA, A
Dnui Măreșal ION ANTONESCU, CONDUCĂTORUL STATULUI, A Dnui Prof. M. ANTONESCU vice-
pres. CONSILIULUI DE MINISTRI, A TUTUROR MEMBRILOR GUVERNULUI, A COMANDAN-
TILOR MILITARI, A REPREZENTANȚILOR ȚĂRILOR ALIATE ȘI A UNUI IMENS NUMA DE
CETĂȚENI. CEREMONIA S'A DESFĂȘURAT ÎNTR'O SOBRIETATE POTRIVITĂ TIMPURILOR
DE RĂZBOIU PE CARE LE TRĂIM.

zilei înainte de amiază a luat sfârșit.

Festivalul de la Teatrul comunal

În fața unui public extrem de numeros și a capilor autorităților locale, în organizarea lăudată a industriei de țesut a avut loc la orele 17, la Teatrul Comunal un festival patriotic care și-a avut un mare succes și s'a desfășurat în cele mai perfecte condițiuni, fapt ce se datorește dnei director re Eugenia Constantinescu, dnei profesoare Aricescu, doșoare Stoica și dnei profesoare Vancu, care au pus în scenă minunatele producțiuni, executate cu mult suflet și pricepere de către elevele școlii, ajutate foarte mult de d. J. R. Botto, cu muzică militară a garnizoanei, care a acompaniat corurile și a cântat câteva cântece naționale, mult gustate de numerosul public. În programul actelor: Imnul Regelui, Rugăciunea, 10 Maiu, Veniți copii și Pământ românesc, de locot. I. R. fost s'asă. Au urmat recitățiile 10 Maiu, de eleva Doța Iustina cl. VII., Conducătorul, de cântărețul Florica cl. VII. și 10 Maiu, de Leucăscu Cornelia cl. IV. Eleva Pădureanu a cântat frumos Patria cu acompaniament de pian, traducere acomodată muzical de părintele dr. Gh. Cluhandu. Dan surile naționale au fost îndelung apăudate, la fel ca și piesa Strămoșii noștri de Victor Eftimiu, care a fost jucată de elevele I. R. Vetură, Târșală Persida, Neameș Elena, Tolteanu Emilia, Sav Felicia și Canțier Victorja, toate din cl. Va. Mănăta serbare s'a încheiat cu cântecul Tot ce românesc nu pierie și Desțereptă-te România, acompaniate de muzica mlătară cu care frumoase serbare s'a terminat lăsând adânci urme de mulțumire în sufletul tuturor participanților.

I. D.

UNIREA TRICOLOR—VENUS 2:0 (0:0)

BUCUREȘTI. În cadrul Cupei României s'a jucat ieri în București matchul dintre Unirea Tricolor și Venus. Negrii, mai slabi, au cedat cu 2:0, în pauză rezultatul a fost 0:0.

Marea zi a Unirii la Arad

Cum au decurs festivitățile. Serviciul divin. Parada din fața Primăriei. Recepția

ARAD. Ziua de 10 Maiu, sărbătoarea națională a Neamului românesc s'a desfășurat și în localitate cu toată splendoarea și cu toată demnitatea, în prezența capilor autorităților administrative, bisericesti și militare, precum și a unui public cifrat la câteva zeci de mii de persoane. Sărbătoarea Zilei de 10 Maiu a decurs în spiritul tradiției, dar și în acela al viitorului, care trebuie să aducă Dreptatea sfântă a Poporului Român.

În zorii zilei marea sărbătoare a fost anunțată prin 21 de focuri de tun, întreg orașul fiind foarte frumos pavozat cu draperele românești. La orele 9 înainte de amiază, s'au ținut la toate școlile primare și secundare din orașul săbări patriotice cu care priile profesorii, elevii și elevele au ținut cuvântări arătând însemnătatea zilei. Apoi la orele 10,30 în biserica catedrală și la cea greco-catolică română s'au oficiat servicii divine de către preoșii locali în frunte cu părintele dr. Andrei Magieru, episcopul Aradului și părintele Aftenie episcop greco-catolic unit din București. La catedrala ortodoxă a vorbit despre însemnătatea zilei părintele protopop Florea Codresnu. O companie de infanterie cu drapel și muzică în frunte a dat onorul.

Parada cea mare

Ca niciodată, defilarea trupelor și a tuturor organizațiilor din localitate parada din acest an a avut o deosebită demnitate, mai ales și pentru impecabila ținută a tuturor unităților școlarești, muncitorești, sportive și militare care au luat parte la defilare și care au fost îndelung apăudate de către marea mulțime de cetățeni, mândri că poate admira ținuta demnă a soldatului român care a făcut numele lui atâta față și care ne va aduce mâine bucuria cea mare. În prezența celor doi episcopi amintiți mai sus și a dnu general Sabin Banciu prefectul județului a dnu primar dr. C. Radu, a reprezentanților autorităților locale, a delegațiunii ofi-

țier germani parada militară și defilarea organizațiilor și detașamentelor EE, după trecerea în revistă a trupelor prezente de către d. colonel Seracin, a început defilarea, care a durat mai bine de o oră și care a mulțumit pe toată lumea pentru impecabila ținută a tuturor celor care au trecut prin fața tribunel arătând cum știu românii să se pregătească pentru apărarea intereselor lor politice și naționale.

Impozanta defilare

În sunetele excelentei muzici militare, a reprezentanților grupului etnic german, a ofițierilor și trupelor misiunii germane în România a început defilarea școlilor secundare. Elevii și elevele, îmbrăcați în superbe costume naționale au înmășălăit apoi în pas cadențat prin fața reprezentanților autorităților, care ca și publicul deasupra le-au primit cu nesfârșite aplauze. Au urmat apoi unitățile de EE, premilitari, organizațiile Muncă și Lumină, ca apoi la sfârșit să defileze într'o ținută dintre cele mai frumoase școlile de ofițeri de rezervă și trupa din garnizoană. Aplauze nesfârșite și aclamațiuni au acoperit pe fiecare unitate pentru felul impecabil cum s'a prezentat.

Recepția

După defilare, în sala de festivități a prefecturii județului a urmat apoi o recepție primitivă de către d. general Sabin Banciu, prefectul județului înconjurat de că-

tre Episcopii, Andrei și Aftenie, colonel Seracin

și d. dr. Pepelea, subprefect. Au prezentat tomagii M. S. Regulii, Conducătorul Statului Ion Antonescu și înaltului guvern, clerul prin cuvântarea părintelui protopop Cibian, care a sălătat înaltele autorități în numele bisericii ortodoxe române, a bisericii unite, și a tuturor celorlalte culte religioase creștine din localitate. În numele armatei a vorbit apoi d. Colonel Lupu, d. I. B. Martin reprezentat învalizii de războiu, d. consilier Niculescu a vorbit în numele magistraturii iar d. C. Radu, a vorbit în calitate de primar în numele municipiului. În numele școlilor a vorbit d. profesor R. Grapini, președintele asociației profesilor, iar în numele colegiilor profesionale a rostit o cuvântare, d. adv. Sever Ispavnic senior. Din partea industriei, comerțului și a muncii a vorbit d. E. Comșa, iar în numele comunității germane d. Francisc Müller a rostit cuvinte de omagiu și prosperitate pentru România. D. profesor N. Blaga a reprezentat societățile culturale, iar dna Elena Goldis a vorbit în numele societăților feminine și de binefacere, iar la fine d. Popescu a reprezentat a presa. A mulțumit tuturor d. General S. Banciu, prefectul județului, care într'o cuvântare foarte frumoasă a arătat însemnătatea zilei de 10 Maiu și tot ce leagă poporul român de această zi sfântă cu care apoi serbare

Japonia și evenimentele din Tunisia

TOKIO. Agenția DNB transmite: OPINIA PUBLICĂ ȘI PRESA JAPONEZĂ PRIVESC CU CALM DESFĂȘURAREA EVENIMENTELOR DIN TUNISIA, CARE, NU POT INFLUENȚA ÎNTRU NIMIC VICTORIA FINALĂ CARE VA FI DE PARTEA AXEI.

Dezertează marinarii anglo-americani

LISABONA. Agenția Stefa ni transmite: Dintre 1 Ianuarie și până la 30 Aprilie, 14.342 marinari britanici și americani au dezertat. Din cauza aceasta, în portul american, canadian și britanic a fost nevoie de instituirea unor gărzi militare care să împiedece dezertarea marinarilor.

Editor: Asociația Ziaristilor și Președinte: Ștefan Ramani din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S.

Prim-redactor I. D. SABICIU — Redactor responsabil S. NICULEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-3)
CERVENIA Arad — No. 1367-1961. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente la Iași: 1 și 15 lei fiecarei luni